

## Інформація щодо запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій

Станом на 04.10.2019



Запроваджено карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia* L) в Одеській області, Савранському районі на території с. Бакша на площі 5 га та с. Байбузівка на площі 4 га.

Розпорядження Савранської районної державної адміністрації від 27.09.2019 № 245/А-2019.

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – амброзії полинолистої вказані в додатку до Розпорядження № 245/А-2019.*



УКРАЇНА

САВРАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27 вересня 2019 року

№ 245/А-2019

**Про запровадження карантинного  
режиму по регульованому шкідливому  
організму – амброзії полинолистій**

Відповідно до статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області від 26 вересня 2019 року № 19 про виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму - амброзія полинолиста на території Бакшанської та Байбузівської сільських рад Савранського району Одеської області, у зв'язку з її шкодочинністю, здатністю до швидкого розповсюдження та з метою локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим у зв'язку з виявленням амброзії полинолистої- *Ambrosia artemisiifolia* L.:

на території с. Бакша та с. Байбузівка Савранського району Одеської області з встановленням меж карантинної зони Бакшанська сільська рада площею - 5га на площах особистих селянських господарств (ОСГ) Самайчука Юрія Пилиповича та Байбузівська сільська рада площею -4га на узбіччях дороги по вулиці «Козацька»

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої - *Ambrosia artemisiifolia* L., що додаються.

3. Розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування в районній газеті «Сільські новини».

4. Виконавцям розпорядження забезпечити контроль та виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації



Я.Б.Жирун



ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження голови  
райдержадміністрації  
від 27 вересня 2019 р.  
№ 243/А-2019

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у Савранському районі в зв'язку з виявленням амброзії полинолистої.

Назва господарства	Площа вогнища, га
Бакшанська сільська рада ділянки ОСГ Самайчука Юрія Пилиповича	5
Байбузівська сільська рада на узбіччях дороги по вулиці «Козацька»	4



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
від 27 вересня 2019 № 245/А-2019

### Заходи

#### з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5	6
<b>I. Організаційні заходи</b>					
1.	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення амброзії полинолистої	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	На території району	Постійно	Бакханська та Вільшанська сільські ради, державні фітосанітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи (за згодою)



1	2	3	4	5	6
2.	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через пресу про шкочинність та методи боротьби з амброзією полинолістою	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	На території району	Систематично протягом травня-вересня	Управління фітосанітарної безпеки, районна газета «Сільські новини» (за згодою)
3.	Передбачати при формуванні бюджету кошти на боротьбу з амброзією полинолістою	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На засміченій території	Щороку при формуванні бюджету на кожен наступний рік	Бакшанська сільська рада (за згодою) Байбузівська сільська рада (за згодою)
4.	Посилити контроль за виконанням фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації амброзії полинолістої	Попередження збільшення вогнища амброзії полинолістої	В карантинній зоні	Постійно	Державні фітосанітарні інспектори (за згодою)

II. Механічні заходи

5.	Проводити низьке скошування, висипування, виривання з корінням рослин амброзії до цвітіння, в місцях масового поширення карантинного бур'яну	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Травень-липень	Бакшанська сільська рада (за згодою) Байбузівська сільська рада (за згодою)
1	2	3	4	5	6
6.	Проводити знищення вогнищ амброзії полинолистої в період цвітіння, формування насіння та плодоношення; викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороенням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Листопад-вересень	Савранська селищна рада (за згодою) Бакшанська сільська рада (за згодою) Байбузівська сільська рада (за згодою)



Керівник апарату районної  
державної адміністрації

Ю.А.Ворончук